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Barokní sál Jihočeského muzea hostil třetí novodobé předávání cen Křesadlo, prestižního
ocenění pro dobrovolníky z celého regionu. Předávání proběhlo tradičně v předvečer
Mezinárodního dne dobrovolníků, který každoročně připadá na 5. prosince. Akci
uspořádalo Regionální dobrovolnické centrum pro Jihočeský kraj ve spolupráci s
Jihočeským krajem.

Slavnostní večer zahájila Lucie Kozlová, náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje pro sociální oblast,
která nad oceněním převzala osobní záštitu: „Jsem moc ráda, že po roce mohu být zase mezi vámi,
dobrovolníky, kteří dáváte svůj volný čas potřebným kolem vás, zapojujete se do nejrůznějších
programů a aktivit, jimiž pomáháte dělat náš svět hezčím, lidštějším. Ať už cenu získá kdokoliv z vás,
již jen samotná nominace je velkým uznáním vaší práce, a proto dnešní večer právem patří právě
vám a ze srdce vám všem gratuluji.“

Ocenění Křesadlo vzniklo v roce 2001 jako poděkování lidem, kteří nesobecky pomáhají druhým a
svou energií pozitivně mění prostředí kolem sebe. Symbol křesadla představuje „jiskru dobra“,
kterou dobrovolníci dokážou zažehnout v komunitách napříč republikou. Letos dorazilo 42 nominací
– 25 jednotlivců a 17 dobro-part. Jejich příběhy hodnotila šestičlenná porota složená z Lucie Kozlové,
zástupců čtyř dobrovolnických organizací a zástupce médií. I když byl každý příběh něčím výjimečný,
porota nakonec vybrala deset osobností a týmů, které si v roce 2025 odnesly ocenění v kategoriích
Jednotlivec a Dobro-parta.

Jednotlivci

Martin Homolka
Karel Bušta
Lenka Kropáčková
Karel Hrůza
Pavla Fraňková
Petr Piech
Kristýna Hrušková

Dobro-parta

DobroPRESS – tým dobrovolníků
Hana Studená a Zdeněk Studený
Seniorky tvořící pro Domácí hospic Ledax

Ceny Křesadlo 2025 proběhly pod záštitou náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje pro sociální
oblast Lucie Kozlové a za finanční podpory Jihočeského kraje a Ministerstva vnitra ČR. Partnerem
ocenění je HESTIA – Centrum pro dobrovolnictví, z. ú.
Regionální dobrovolnické centrum pro Jihočeský kraj, zřizované organizací KreBul, o.p.s. Prachatice,
propojuje dobrovolnické organizace v regionu, podporuje jejich činnost a rozvoj dobrovolnictví.

Občerstvení zajistila Potravinová banka Jihočeského kraje, poděkování patří také Jihočeskému muzeu
a všem, kteří se na organizaci večera podíleli.
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